Señor Asambleísta,

En el día 28 de abril de 2021, el TribunalCorte Constitucional, afrontando desafiando el princípioprincipio de separación de poderes y, con eso, ofendiendo la egrégiaa la Asamblea Nacional, despenalizó el aborto en caso de violación y, además de eso, obligó trata de obligar a la Asamblea, como si esta fuera una mera servidora “tramitadora” de la Corte, a hacer una ley a este respecto.
Veo con iindignación que se vuelva a la discutirsión de un tema, ya tantas veces rechazado por la opinión pública ecuatoriana y también por esta Asamblea, ¡y ahora llegando al colmo  la cumbre de se hable de ar en autorizar el aborto hasta los 7 y 9 meses de gestación! ¡Eso sería  elun verdadero auténtico asesinato de un inocente en el seno materno! Mientras tanto, nadao se habla en castigar punir con severidade el verdadero único culpable, o seaes decir, ael violador.
Señor Asambleísta, por favor, ¡respete la población ecuatoriana que rechaza el aborto! ¡Respete el artículo 45 de la Constitución que protege la vida desde la concepción! Diga no a este crimen que, si fuese aprobado, ¡atraeráe  los justos castigos de Dios! 
Aprobado Si se aprueba el aborto, nuestro País estaríamos retrocediendo el País a los tempos de la Antiguedada la prehistoria, donde se hacían sacrificios humanos, incluso de niños. 
Increíblemente, Uuno de los argumentos abortistas es la necesidad que hay necesidad de coger tomar las influencias de países dichos “más modernos” o del “primer mundo”, que han aprobadoran ya el aborto y otros absurdos, ¡los mismos que claman contra el llamado "colonialismo” ya la influencia extranjera en el país!. . Pero buenoAdemás del hecho de que Estados Unidos, tal vez el país más moderno del planeta, y ciertamente el más rico, los Estados Unidos,  actualmente están retrocediendo en este crimen, reconociendo sus malos fructos. ¡Vamos Deberíamos más bien a seguir este buen ejemplo!
Si usted, honorable asambleísta, V. Exc. vota favorablemente a este proyecto, no cuente con el voto católico en las próximas elecciones, pues . Esto porque, siendo coherente con nuestra Fefé Ccatólica, no podemos conscientemente votar en por un político abortista, como enseñó el Papa Benedicto XVI, en junio de 2004: «Un católico sería culpable de cooperación formal conen el mal, y tan e indigno para presentarse a la Sagrada Comunión, si deliberadamente votara a favor de un candidato precisamente por con la postura permisiva del candidato respecto adel aborto y/o la eutanasia.» 
Señor Honorable Asambleísta, contamos con V. Exc.usted para, una vez más, rechazar este horror que se quieren imponer a nuestra Nación, otrora consagrado Consagrada al Corazón de Jesús. ¡Que Dios lo proteja e ilumine!
En el infierno, los lugares más ardientes están reservados para aquellos que escogieron la neutralidad en tiempo de crisis (Dante)
Atentamente,



SM! Vea que frase interesante estaba en un correo antiguo del IPCO:
 “No inferno os lugares mais quentes são reservados àqueles que escolheram a neutralidade em tempo de crise”. (Dante)
